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Na temelju članka 302. Zakona o javnoj nabavi (Narodne novine broj: 120/16) Općinski načelnik donosi slijedeću


ODLUKU O ODABIRU 
Implementacija energetski učinkovite LED cestovne rasvjete


1. Podaci o javnom naručitelju:
Općina Rakovica, Rakovica 6, 47245 Rakovica.

2. predmet nabave:
Glavni predmet nabave:
· Implementacija energetski učinkovite LED cestovne rasvjete

Sporedni predmeti nabave:
· Uklanjanje postojećeg sustava rasvjete i postavljanje novog sustava rasvjete na području Naručitelja te njegovo puštanje u rad;
· Održavanje novog sustava javne rasvjete na području Naručitelja za vrijeme trajanja najma toga sustava

3. procijenjenu vrijednost predmeta nabave:
2.060.549,00 kuna

4. Naziv ponuditelja čije je ponuda odabrana za sklapanje ugovora o javnoj nabavi 

[bookmark: _Hlk24662039]Zajednica ponuditelja: Omega software d.o.o., Kamenarka 37, 10010, Zagreb, OIB: 40102169932 ; Grenke Hrvatska d.o.o., Avenija Većeslava Holjevca 40, 10000, Zagreb, OIB: 44115087893 ; SpectriX j.d.o.o., Zagrebačka 6, 47250, Duga Resa, OIB: 89131787237 sa cijenom ponude od :
· 1.727.659,20 kuna bez PDV-a, 
· sa PDV-om (25%) u iznosu od 431.914,80 kuna, odnosno 
· sa sveukupnom cijenom ponude od 2.159.574,00 kuna s PDV-om.





5. Razlozi odabira, obilježja i prednosti odabrane ponude:

Ponuda je pravovremena, po obliku, sadržaju i cjelovitosti ispunjava uvjete iz Dokumentacije o nabavi. Ponuda je računski ispravna. Ponuda je u okviru procijenjene vrijednosti nabave. Ne postoje razlozi za isključenje. Ponuda je po kriteriju odabira ekonomski najpovoljnija, te se odabire za sklapanje ugovora o javnoj nabavi.

6. Razlozi isključenja ponuditelja: 

Nema razloga za isključenje ponuditelja.

7. Razlozi za odbijanje ponude: 

Nema razloga za odbijanje ponuditelja.

8. Rok mirovanja:
Sukladno članku 306. stavak 2. Zakona o javnoj nabavi rok mirovanja ne primjenjuje se ako je u postupku javne nabave sudjelovao samo jedan ponuditelj čija je ponuda ujedno i odabrana. Odluka se dostavlja sudionicima javnom objavom u Elektroničkom oglasniku javne nabave Republike Hrvatske. Odluka se smatra dostavljenom istekom dana javne objave.

UPUTA O PRAVNOM LIJEKU:
Protiv ove Odluke se sukladno članku 406. stavak 1. točka 5. Zakona o javnoj nabavi može izjaviti Žalba u roku od 10 (deset) dana od dana primitka odluke o odabiru u odnosu na postupak pregleda, ocjene i odabira ponuda. Žalba se izjavljuje Državnoj komisiji za kontrolu postupaka javne nabave i istodobno dostavlja javnom naručitelju na dokaziv način. Žalitelj je obvezan sukladno članku 430. ZJN platiti naknadu za pokretanje žalbenog postupka.



Općinski načelnik:

Franjo Franjković



Prilog:
Zapisnik o pregledu i ocjeni ponuda s prilozima.

Dostaviti:
- svima, putem EOJN RH
