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OBRAZLOŽENJE OSTVARENIH  PRIHODA I PRIMITAKA ,

 RASHODA I IZDATAKA  UZ  GODIŠNJI IZVJEŠTAJ O IZVRŠENJU PRORAČUNA OPĆINE RAKOVICA   ZA RAZDOBLJE 01.01. 2012 -  31.12. 2012. GODINE

I  OPĆI  DIO
U izvršenju Proračuna Općine Rakovica za 2012.godinu u Računu prihoda i rashoda prati se indeks izvršenja u odnosu na izvršeno 2011. godine kao i u odnosu na izvorni plan za 2012. 

Razvidno je da su prihodi poslovanja u 2012. godini u odnosu na 2011. godinu gotovo na istoj razini – indeks 99,22, dok je izvršenje istih u odnosu na izvorni plan 2012.  neznatno manji sa indeksom 91,67.

Razlog  manjeg ostvarenja nalazi se u činjenici da nisu primljena sva  planirana sredstva  Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost za sanaciju i uređenje odlagališta komunalnog otpada Ćuić Brdo, zatim iz istog izvora izostala su i  sredstva u ukupno planiranom iznosu  za nabavu kontejnera  za selektivno prikupljanje otpada, nešto su manji bili iznosi kapitalnih pomoći Karlovačke županije u odnosu na plan kao i sredstva tekućih pomoći iz državnog proračuna koja se jedinicama lokalne samouprave doznačavaju u visini ostvarenog porezna na dobit na njihovom području, a odredba se odnosi samo za  PPDS. 
Prihodi ostvareni od prodaje nefinancijske imovine – indeks 61,55 u odnosu na 2011.  i 71,75 u odnosu na plan za 2012. sadrži  prihode od prodaje građevinskog i poljoprivrednog zemljišta, a manji su  zbog značajno  manje ostvarenih prihoda od prodaje poljoprivrednog zemljišta u 2012., budući je resorno ministarstvo do daljnjeg svojom  Uredbom zaustavilo programe raspolaganje  poljoprivrednim zemljištem, a nešto je manji bio i iskaz interesa za kupnju građevinskog zemljišta.
Rashodi poslovanja manji su i u odnosu na 2011. god.- indeks 89,97, ali u odnosu na plan 2012. godine – indeks 73,85, a odnose se na aktivnosti vezane uz razdjele: 001 – Predstavnička tijela ( Općinsko vijeće, Povjerenstva, Političke stranke, Mjesni odbori i Savjet mladih), razdjel: 002 – Izvršna tijela – Općinski načelnik i Zamjenik Općinskog načelnika), te razdjel: 003 – Jedinstveni upravni odjel unutar kojeg su planirani Glavni programi – Jedinstveni upravi odjel, Protupožarna i civilna zaštita, Predškolski odgoj i obrazovanje, Gospodarstvo, Kultura i sport, Komunalni poslovi, Socijalni programi i pomoći i Ostale javne potrebe.
Razlozi manjih indeksa izvršenja   su manji troškovi po pojedinim aktivnostima i projektima -  manje utrošena sredstva  po mjesnim odborima kako za troškove reprezentacije tako i za naknade za rad Vijeća MO, zatim manje su zabilježeni i rashodi za redovnu djelatnost Općinskog načelnika kao i rashodi za redovnu djelatnosti Jedinstvenog upravnog odjela obzirom da su u ukupno planiranom iznosu  izostali troškovi za pojedine aktivnosti i tekuće projekte i to:  rashodi za doprinose sukladno mjeri  zapošljavanja bez zasnivanja radnog odnosa – aktivnost  se prenosi  u  2013. jer postupak od strane Zavoda za zapošljavanje nije bio dovršen u 2012. godini.Također nije bilo troškova za nabavu uredskog namještaja i  opreme, a izostali su i troškovi za materijal i dijelove za tekuće i investicijsko održavanje postrojenja i  poslovne zgrade, usluge agencija , student servisa, troškovi za izradu filmova i fotografija, a beznačajni su bili i troškovi za zatezne kamate – indeks 1,02.
Rashodi za nabavu nefinancijske imovine  također su manji i u odnosu na 2011. godinu kao i na plan 2012. godine,  jer kao što su izostali prihodi za realizaciju pojedinih projekata, tako su izostali i rashodi za isto, posebice za sanaciju i uređenje odlagališta komunalnog otpada Ćuić Brdo, obzirom da je  nakon provođenja postupka javne nabave okvirni sporazum, odnosno ugovor potpisan u zadnjem kvartalu 2012. godine, tako da vremenski uvjeti nisu dozvolili više zahvata od učinjenog.
Na izgradnji PZ Grabovac  također su  izostali značajniji zahvati obzirom da za istu nisu dobivena sredstva iz državnog proračuna.
Iz Računa zaduživanje/financiranje vidljiv je izostanak planiranih  troškova  u iznosu od 20.000,00 kn s osnove  uplate  temeljnog uloga za novo  poduzeće koje je trebalo biti registrirano razdvajanjem Spelekom-a d.o.o.. Budući  da  postupak razdvajanja do 31.12.2012. nije završen, nije bilo ni  planiranih troškova..

Slijedom  navedenog ostvaren je  u 2012. godini  višak sredstava u iznosu od 911.685,40 kn koji zbog prenesenog iznosa sredstava  iz 2011. godine u iznosu od 1.885.309,40 kn rezultira viškom sredstava raspoloživim u 2013. godini u iznosu od 2.796.994,40 kn.

II  POSEBNI DIO 
razdjel 000 – Prihodi i primici
Ukupan iznos prihoda  ostvaren je u odnosu na plan indeksom  93,04, dakle u okviru planiranog, uz naznaku da su  nešto slabije napaćeni prihodi od poreza na korištenje dobara ili izvođenje aktivnosti tj. poreza na tvrtku – indeks 84,02, a nešto manje od plana ostvarene su kapitalne pomoći iz ostalih subjekata unutar opće države odnosno Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost za sanaciju i uređenje odlagališta komunalnog otpada Ćuić Brdo.

Fond također  do 31.12.2012. godine nije doznačio odobrena sredstva za nabavu opreme – kontejnera za selektivno prikupljanje otpada, što se također očekuje u 2013. godini.
Prihodi od financijske imovine sa indeksom realizacije 87,07, manje  su naplaćeni u odnosu na zbog manje naplaćenih  prihoda od zateznih kamata iz obveznih odnosa ( zatezne kamate za komunalnu naknadu, komunalni doprinos ) – indeks 84,40. Ovršni postupci su pokrenuti , međutim  pojedini obveznici imaju blokirane račune sa kojih nije moguća naplata,  tako da se ti prihodi očekuju u budućem razdoblju.
U manjem iznosu od planiranog ostvareni su i prihodi od nefinancijske imovine odnosno od naknade za korištenje nefinancijske imovine koja sadrži  naknadu  za eksploataciju mineralnih sirovina i naknadu  za otkopanu količinu ne energetskih mineralnih sirovina, a  kojih je obveznik Slunj Građevinsko zanatsko proizvodno poduzeće d.d.

Obzirom da koncesiju za isto provodi  Karlovačka županija preko Ureda državne uprave u Karlovačkoj županiji, Službe za gospodarstvo, isti su u više navrata upozoreni na postojanje duga te zamoljeni da poduzmu odgovarajuće mjere radi  naplate dugovanja.
Prihod od administrativnih (upravnih) pristojbi sadrže prihode od ostalih upravnih pristojbi koje se odnose na prihode od prodaje državnih biljega uplaćenih su u iznosu znatno manjem od planiranog – indeks 46,01, dok su prihodi od ostalih pristojbi koji se odnosi na prihode od boravišne pristojbe,  uplaćeni u planiranom iznosu.

Neznatno odstupanje u smislu povećanja evidentirano je na prihodima od komunalne naknade – indeks 103,12 zbog uplata većih iznosa na samom kraju godine, dok su prihodi od komunalnog doprinosa i naknade za priključak na vodu realizirani u okviru planiranog.

Kazne i upravne mjere kao i ostali prihodi bilježe također odstupanja u odnosu na plan  Kazne i upravne mjere realizirane su indeksom 50,00,  budući da je naplaćena samo jedna komunalna kazna, dok ostali prihodi bilježe indeks realizacije 83,00 , a najvećim dijelom sadrže sredstva naplaćenih  troškova za  provedene ovrha i opomene, zatim povrat sredstava  fine u iznosu od 2.000,00 kn koja su bila rezervirana za obveze iz 1998. godine, ali nisu bila naplaćena. 
Prihodi od prodaje materijalne imovine – prirodnih bogatstava odnose se na prihode od prodaje građevinskog i poljoprivrednog zemljišta  i realiziran je indeksom 71,75. Odstupanje u odnosu na plan u smislu smanjenja rezultat je nešto  manje realiziranih prihoda od prodaje građevinskog zemljišta, obzirom da nije iskazan očekivani interes za kupnju tijekom 2012., dok je značajnije odstupanje zabilježeno na prihodima od prodaje poljoprivrednog zemljišta zbog već spomenute Uredbe Ministarstva poljoprivrede kojom su  zaustavljeni programi daljnjeg raspolaganja poljoprivrednim zemljištem, pa time i prodaja poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu države.
II  POSEBNI DIO – rashodi i izdaci
Ukupni rashodi i izdaci ostvareni u 2012. godini iznose 7.435,135,76 kn i indeksom 74,93. U navedenom iznosu sadržani su rashodi slijedećih razdjela:
Razdjel 001 – Predstavnička tijela koji obuhvaća slijedeće programe: 
program Općinsko vijeće, program Povjerenstva, program Političke stranke, program Mjesni odbori i program Savjet mladih.

Programi Općinsko vijeće i Političke stranke realizirani su u okviru plana, dok je odstupanje od plana evidentno kod programa Povjerenstva – indeks 76,53 zbog manje nastalih  troškova od planiranog. 

Programa Mjesni odbori – indeks 62,8 manji je zbog manjih troškova vezanih za naknade za  rad kod svih  MO, te  troškova reprezentacije, dok je  kod MO Drežnik Grad  i trošak za materijal i dijelove za tekuće i investicijsko održavanje bio znatno manji od plana sa indeksom realizacije  od samo 23,41.

Na programu Savjet mladih  nije evidentiran nikakav trošak.
Razdjel 002 – Izvršna tijela sastoji se od rashoda vezanih uz rad Općinskog načelnika i zamjenika Općinskog načelnika, a realizirani su indeksom 83,49 u odnosu na plan.

Razlog tome su manje utrošena sredstva za plaće za redovan rad (Općinski načelnik indeksom  88,53 u odnosu na plan, dok zamjenik Općinskog načelnika nije iskazao interes za zasnivanje radnog odnosa u Općini, slijedom čega su zadnjim izmjenama i dopunama Proračuna Općine Rakovica dotad planirani troškovi  za njegov rad svedeni na „0“. 

Također nije bilo ni troška plaća za prekovremeni rad , a  manji su i ostali rashodi za zaposlene koji se odnose  na rashode za regres i božićnice kao i na naknade za bolest, invalidnost i smrtni slučaj kojeg troška tijekom  2012. nije bilo tako da  ukupni indeks iznosi 45,46.
Obzirom da  su evidentirani nešto  manji troškovi za plaće, manji su bili  i troškovi za doprinose za obvezno zdravstveno osiguranje- indeks 72,95. 

Zatim  naknade troškova zaposlenima sa indeksom 48,30  koje se odnose na troškove službenih putovanja - indeks realizacije  83,27;  troškove stručnog usavršavanja zaposlenih odnosno troškove seminara, savjetovanja i simpozija – indeks od samo 13,34, jer  tijekom godine nije bilo tema interesantnih za čelnike JLP(R)S, osim jedne na kojoj je Općinski  načelnik bio nazočan, a radilo se o seminaru vezanom uz  izmjene i dopune Zakona o JLP(R)S.
Rashodi za materijal i energiju realizirani su u okviru planiranog- indeks 92,87, uz napomenu da su troškovi za materijal i dijelove za održavanje prijevoznog sredstva Općinskog načelnika utrošena u znatno manjem iznosu od plana  , dok se  utrošena sredstva u iznosu od 2.412,00 za  sitni  inventar i auto guma odnose  na nabavu  zimskih  guma prijevoznog sredstva Općinskog načelnika.
Rashodi za usluge sa indeksom realizacije 88,42 također su nešto manji u odnosu na plan, a  odstupanja se odnose na manje utrošena sredstva za telefon i sredstva za ostale usluge koje podrazumijevaju rashode za izvršene  usluge pri registraciji prijevoznog sredstva.
Većih  odstupanja od plana bilo je i  na ostalim nespomenutim rashodima – indeks 66,95 i to na znatno manje utrošenim sredstvima za reprezentaciju – indeks 55,52, kao i na izvanrednim rashodima – indeks 59,00 koja se odnose na sredstva  proračunske zalihe - pričuve od koje je utrošeno 5.900,00 kn ( 2.400,00 s osnove naknade građanima i kućanstvima u naravi za   nabavu osnovnih živežnih  namirnica za 6 samačkih domaćinstava  koje žive na udaljenim i nepristupačnim područjima općine Rakovica , a kojima su  zbog vremenskih nepogoda -obilnog snijega i niskih temperatura u veljači 2012. iste dostavljena preko Crvenog križa u vrijednosti od 400 kn po korisniku., te iznos od 3.500,00 kn za sufinanciranje troškova asistenta u OŠ Eugena Kvaternika za učenike s posebnim potrebama).
Razdjela 003 – Jedinstveni upravni odjel sa indeksom realizacije 63,36 obuhvaća:

1. Glavni program – Jedinstveni upravni odjel u kojem su sadržani slijedeći programi:

program - rashodi za redovnu djelatnosti sa indeksom realizacije 82,36 nešto su manji od planiranog, a odstupanja su vidljiva u  rashodima za plaće za redovan rad – indeks 87,57 obzirom da je djelatnica Jagoda Bićanić bila na bolovanju 11 mjeseci tako da nije bilo troška za njezinu plaću budući da bolovanje duže od 42 dana o financira  Hrvatski  zavod za zdravstveno osiguranje,   a budući da nije bilo troška plaće  i troškovi za obvezno zdravstveno osiguranje kao i za obvezno osiguranje u slučaju nezaposlenosti bili su manji.
Rashodi s osnove naknade troškova zaposlenima – indeks 87,33 također bilježe manje troškove u odnosu na plan, a odnose se na manje utrošena sredstva za službena putovanja u smislu dnevnica i putnih troškova kao i samih troškova kotizacija za sudjelovanje na seminarima.

Troškovi rada ureda sa indeksom 70,33 manji su zbog nešto manjih troškova energije i to električne energije za poslovnu zgradu Općine, zatim manje utrošenih sredstava za motorni benzin i dizel gorivo, a posebice jer su  ostala neutrošena sredstva za materijal i dijelove za tekuće i investicijsko održavanje postrojenja i opreme, te za materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje poslovne zgrade Općine gdje je od planiranih 2.000 kn utrošen iznos od 66,28 kn za novu kvaku na ulaznim vratima.

Troškovi sitnog inventara i auto guma odnose se na nabavu sitnog inventara u iznosu od 399 kn, dok troška za  gume za prijevozno sredstvo u JUO nije bilo.
Rashodi za usluge sa indeksom realizacije 60,20 znatno su manji u odnosu na plan, a odstupanje u smislu smanjenja vidljivo je kod troškova za usluge telefona i  interneta- indeks 80,26,  zatim za usluge tekućeg i investicijskog održavanja – indeks 48,27 gdje su planirana sredstva za tekuće i investicijsko održavanje poslovne zgrade Općine, a troška po toj osnovi tijekom 2012.  nije bilo. Sredstva planirana za održavanje prijevoznog sredstva JUO i  održavanje postrojenja i opreme su utrošena, ali također u manjem iznosu od planiranog.
Znatno su manji bili i troškovi za usluge promidžbe i informiranja – indeks 36,43,   koji se odnose na troškove objava natječaja i oglasa, kao i rashodi za intelektualne i osobne usluge – indeks 58,19 u kojima su sadržani rashodi dimnjačarskih usluga, zatim katastarske usluge u  smislu izdavanja kopija katastarskih planova i sl., geodetske usluge – sredstva su utrošena  za izradu geodetskih snimaka, iskolčenja i sl.. ,  usluge agencija i  student servisa kojeg troška nije bilo, ugovor o djelu koji je sklapan sa gospođom  Milkom Rendulić za poslove čišćenja općinske poslovne zgrade i okoliša zgrade, te uređenje cvjetnih površina, a sve zbog  bolovanja djelatnice Jagode Bićanić, kao i  usluge odvjetnika i pravnog savjetnika koje su također realizirane u iznosu znatno manjem od planiranog obzirom da do kraja godine nije bilo potreba za istima.
Rashodi za ostale usluge – indeks 31,78, odnose se na troškove grafičkih, tiskarskih usluga i usluga kopiranja i uvezivanja, usluge izrade filma i fotografija, usluge pri registraciji prijevoznog sredstva te ostale nespomenute usluge, kod kojih su  utrošena sredstva  manja od planiranih.

Troškovi koji se odnose na ostale nespomenute rashode poslovanja  sa indeksom realizacije 83,08 manji su u odnosu na plan zbog manje utrošenih sredstava za premije osiguranja imovine, za reprezentaciju, članarine koje su plaćaju za članstvo u Udruzi gradova i općina,  zatim za manje troškove za pristojbe i naknade u kojima su sadržani troškovi za upravne, administrativne i sudske pristojbe kao i RTV naknada za radio u službenom vozilu Općinskog načelnika.
Sredstva planirana za ostale nespomenute rashode poslovanja sa indeksom 64,19 u odnosu na plan sadrže troškove za rashode protokola (svijeće, cvijeće i sl.), zatim troškove obilježavanja blagdana (troškovi nabave kalendara i kemijskih olovaka za božićne i novogodišnje blagdane) i ostale nespomenuti rashode ( sufinanciranje izrade  edukativne  bojanke za djecu koju akciju provodi PU , a vezano uz ponašanje djece u prometu, zatim troškovi registracije LAG-a, otkup prigodnih blagdanskih čestitaka od Društva naša djeca Općine Rakovica , trošak izrade pečata za Udrugu mladih i UHBDR Općine Rakovica,   trošak nabave pehara i statua za nogometni turnir te emitiranje blagdanskih čestitki na Radio Slunju i Radio 047).
Manji su od plana i troškovi  za ostale financijske rashode – indeks 69,27, budući da su u manjim iznosima utrošena sredstva za bankarske usluge i usluge platnog prometa, a značajno manje su  zatezne kamate sa indeksom 1,02 koje je zaračunala Hrvatska pošta d.d., zbog kašnjenja sa plaćanjem računa budući je djelatnice bila na godišnjem odmoru, te je račun plaćen nekoliko dana kasnije od zadanog dospijeća .
Ostali nespomenuti financijski rashodi sa indeksom 54,90 odnose se na plaćanje naknade Poreznoj upravi u iznosu od 5% naplaćenih prihoda za Općinu koje ista provodi sukladno potpisanom Sporazumu, a koji su  također  znatno manji od plana budući da nije moguće procijeniti koliko će takvih prihoda tijekom godine biti naplaćeno slijedom čega i  iznosi mjesečnih naknada variraju.
Rashoda za katastarsku izmjeru tijekom 2012. godine nije bilo, budući da još uvijek unatoč potpisanom Sporazumu između Općine Rakovica i Državne geodetsku uprave Općina nije stavljena u njihov plan financiranja tako da se ta aktivnost prolongira na buduće razdoblje.

U 2012. godini također nije završen postupak vezan uz mjeru zapošljavanja bez zasnivanja radnog odnosa iako je postupak pokrenut u smislu podnošenja zahtjeva od strane Općine,   tako da će se i navedena aktivnost prenijeti u slijedeću godinu.

Troška za planirani kapitalni projekt u smislu nabave uredskog namještaja i opreme tijekom 2012. godine nije bilo, jer  nije bilo  potrebe za istim.
Kapitalni projekti nabave projekata i elaborata kao i računalnog programa , te tekući projekt za zapošljavanje kroz javne radove realizirani su u okviru planiranog uz izvjesna odstupanja u smislu manjih troškova za doprinose za obvezno osiguranje u slučaju nezaposlenosti kod javnih radova,  zatim troškova za službena putovanja kod javnih radova , a ista su planirana  za odlaske na edukacije – putne troškove kojih nije bilo, dok su sredstva utrošena  za stručno usavršavanje radnika ( edukacija djelatnika  vezano uz rukovanje trimerom  koja je obvezna i kao takva realizirana).
2. Glavni program – Protupožarna i civilna zaštita koji obuhvaća slijedeće programe:

program - rashodi za rad DVD-a i civilne zaštite, a odnose se na rashode tekućih donacija i rashode za dopremu vode DVD-u Rakovica – indeks 88,18, tekućih donacija DVD-u Drežnik Grad, indeks 76,76, rashode za razvoj civilne zaštite – indeks 96,33, rashode za Područnu vatrogasnu zajednicu Slunj – indeks 100,00 koja je tijekom godine prestala funkcionirati tako da u slijedećoj godini navedenog troška više neće biti, rashode za uređenje i opremanje DVD-a Rakovica – indeks 100,00, dok rashoda za uređenje i opremanje DVD-a Drežnik Grad nije bilo obzirom da je objekt  izgrađen sredstvima  Ministarstva,  a u 2012. godini  nije bilo  potrebe za dodatnim ulaganjima.
3. Glavni program – Predškolski odgoj i obrazovanje koji obuhvaća slijedeće programe:

program - predškolski odgoj kojeg su troškovi realizirani indeksom 90,02, dakle u okviru planiranog uz izvjesna odstupanja u odnosu na plan, a vezano uz sufinanciranje  smještaja djece u vrtić Slunj i Plitvička Jezera obzirom da broj djece u vrtiću varira. 

program - školsko obrazovanje sa indeksom realizacije 92,65, dakle u okviru planiranog uz izvjesna odstupanja kod visoko školskog obrazovanja , a vezano uz trošak stipendija obzirom da je studentica Danijela Marinić završila studij,  tako da planiranog troška stipendije za zadnja 4 mjeseca nije bilo.
4. Glavni program – Gospodarstvo sa indeksom realizacije 37,39 obuhvaća programe:

program - razvoj turizam sa indeksom 82,34, potiče se kroz tekuće i kapitalne donacije TZ Rakovica i JU Rakovica, a indeks je nešto manji u odnosu na plan zbog manje uplaćenih kapitalnih donacija TZ Rakovica za eko muzej Plitvičke doline, obzirom da planirana aktivnost TZ nije do kraja izvršena u 2012. godini, te se prenosi u slijedeću godinu, a time i doznaka sredstava od strane Općine.

program - razvoj poduzetništva sa indeksom realizacije od samo 20,45 planiran je kroz poticanje razvoja poljoprivrede, poticanje poduzetništva kroz rad Razvojne agencije Karlovačke županije, sufinanciranje rada Lokalne akcijske grupe (LAG), te izgradnju Poduzetničke zone Grabovac.
Od planiranih aktivnosti vezano uz poticanje razvoja poljoprivrede uređeni su poljski putovi u iznosu od 43.685,00 kn i sa indeksom 29,18,  te su plaćene geodetske usluge za uvođenje u posjed kupaca poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Općine, u iznosu od 8.893,75 kn i indeksom od samo 12,80, budući da tijekom 2012. godine više nije bilo zahtjeva za kupnju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Općine, a time ni povezanih  troškova za uvođenje u posjed.
Troškova planiranih za sufinanciranje rada Razvojne agencije Karlovačke županije nije bilo tijekom 2012. godine, jer  da za isto nije pronađeno zakonsko uporište obzirom da se radi o trgovačkom društvu.
Nije bilo ni troškova sufinanciranja rada LAG-a, jer je Općina  temeljem Odluke Općinskog vijeća istupilo iz LAG-a Lika zbog njihove neaktivnosti, a krajem godine pristupila je  LAG-u Frankopan sa sjedištem u Ogulinu, tako da u 2012. godini nije bilo planiranog troška
Izgradnja Poduzetničke zone Grabovac realizirana je također niskim indeksom od samo 20,12 jer se do kraja godine čekao odgovor Ministarstva gospodarstva vezano uz dodjelu planiranih  sredstva, međutim do kraja godine pozitivan odgovor nije dobiven, tako da se investiralo samo u priključak na vodovodnu mrežu, te su započeti radovi na izgradnji ulaza u Zonu koji su prekinuti zbog vremenskih uvjeta.
5. Glavni program – kultura i sport sa indeksom realizacije 90,90  koji sadrži  programe:
program- očuvanje i promicanje kulturne baštine  realiziran je u okviru planiranog, a odnosi se na tekuće donacije u novcu KUD-u Izvor Rakovica za redovan rad, zatim na  kulturne priredbe i manifestacije u smislu  organiziranja i sudjelovanja u organizaciji kulturnih priredbi i manifestacija kao što su kulturno-zabavne večeri povodom proslave blagdana sv. Jelene Križarice u Rakovici, kulturno-zabavne večeri povodom proslave blagdana sv. Antuna Padovanskog u Drežnik Gradu, te proslava Dana Općine. 

Rashodi vezani uz tekuće donacije za sakralne objekte realizirana indeksom od 85,72, a indeks je nešto manji od plana budući da su doznačena sredstva samo Župi Rakovica  za  sanaciju  oluka i dijela zida  na sakralnom objektu, dok Župa Drežnik Grad nije uputila zahtjev za sredstva, te im ista nisu ni doznačena.

Rashodi vezani uz kapitalne projekte uređenja i sanacije starog grada Drežnika – indeks 95,84 te postavljanje spomen obilježja – indeks 91,43 realizirani su u okviru planiranog za 2012. godinu. 
program - javne potrebe u športu sa indeksom realizacije 83,99, realiziran je u nešto manjem iznosu, a odstupanja su zabilježena na rashodima za tekuće donacije u novcu. Manje od planiranog doznačeno je Športskom društvu Rakovica obzirom da nisu imali više troškova od onih koje su opravdali podnesenim izvješćem. Zatim manje od plana utrošeno je i s osnove ostalih nespomenutih rashoda za organiziranje i sudjelovanje u sportskih događanjima – indeks 33,34,  gdje je od planiranih 3.000 kn potrošeno 1.000 kn kao pomoć za odlazak djece na skijašku utrku „Snježna kraljica“.
Za održavanje športskih igrališta rashodi su realizirani indeksom 75,70,  također manje u odnosu na plan, a trošak se odnosi na sanaciju športskog igrališta u Čatrnji.

Kapitalni projekt koji se odnosi na nabavu opreme za športska igrališta sa indeksom realizacije 94,17 realiziran je u okviru planiranog , a odnosi se na nabavu golova i koševa za igralište u Čatrnji.

6. Glavni program – komunalni poslovi sa indeksom realizacije 51,55 sadrži programe:

program - održavanje komunalne infrastrukture sa indeksom realizacije 49,40. Znatno odstupanje od plana dogodilo se budući da su planirana sredstva za odvoz glomaznog otpada koji je trebao organizirati Spelekom d.o.o., međutim troška nije bilo jer  iz tehničkih razloga Spelekom nije mogao organizirati odvoz. Također  nisu  utrošena ni sredstva planirana za ostale usluge održavanja čistoće na javnim površinama, budući da nije bilo potrebe za tom vrstom aktivnostima.
Rashodi za održavanje prometnica realizirani su indeksom 54,95, a razlog tako niskom indeksu najvećim se dijelom nalazi u činjenici da je tijekom 2012. godine izostalo planirano pojačano odražavanje cesta u Lipovcu zbog nepodržavanja istog od strane mještana, a  nije bilo troškova ni za održavanje autobusnih stanica i nadstrešnica ( ukoliko postoji potreba za manjim zahvatima na nadstrešnicama, isto odrađuju javni radovi  pa stoga nema vidljivog troška, dok Spelekom  vrši popravke ukoliko se radi o većim zahvatima za što i  ispostavlja račun , a istog tijekom 2012. godine nije bilo).
Aktivnost uređenja i održavanja javnih površina sa indeksom realizacije 56,20 podrazumijeva održavanje parkova, spomenika i ostalih javnih površina , zatim održavanje i uređenje dječjih igrališta i sličnih javnih površina kao i ostale usluge uređenja i održavanja javnih površina. Manje utrošena sredstva u odnosu na plan rezultat su znatno manjeg troška za  održavanje i uređenje dječjih igrališta i sličnih javnih površina, obzirom da nije bilo potrebe za istim.
Održavanje sustava javne rasvjete sa indeksom 88,86 ukazuje na neznatno  odstupanje u odnosu na plan, jer je utrošeno manje sredstava  za održavanje same  mreže, dok su troškovi električne energije utrošeni u okviru planiranog.

Odvodnja atmosferskih voda aktivnost je za koju tijekom 2012. godine nije bilo potrebe, a samim time ni troška.
Kapitalni projekt uređenja deponije Ćuić Brdo realiziran je u odnosu na plan indeksom 36,79, a radi se o projektu za koji je tijekom 2012. godine proveden novi postupak javne nabave za izvođenje radova, kao najpovoljnija ponuda odabrana je ponuda  Zajednice ponuditelja Slunj GZPP d.d. i G.T. Trade d.o.o.  Split sa kojom je sklopljen 06.09.2012. god. okvirni sporazum  na razdoblje od dvije godine, te prvi ugovor temeljem  okvirnom sporazumu 19.09.2012. Radovi su započeli i izvršeni su u obimu i u skladu sa  vremenskim prilikama, a nastavljaju se  kada se za to stvore vremenski uvjeti, tako da se i većina rashoda očekuje u 2013. godini.
Kapitalni projekt nabave opreme za selektivni otpad sa planiranim troškom od 268.000 kn nije realiziran, budući se radi o projektu čija je  nabava  u 80%-tnom iznosu planirana  sredstvima  Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost, a  u 20%-tnom iznosu iz općinskih sredstava. Iako je u zadnjem kvartalu 2012. godine od Fonda primljena usmena informacija da su sredstva za financiranje nabave odobrena, čekalo se i pismeno očitovanje, međutim do 31.12.2012. godine nije stiglo. Slijedom toga, u 2012. godini nije proveden postupak javne nabave, a  aktivnost se prolongira na 2013. godinu ukoliko se za isto odobre sredstva Fonda.
program - ostale potrebe komunalnog gospodarstva i stanovanja program je realizirani indeksom 40,24, a sadrži aktivnosti osiguranja pitke vode – indeks 36,19; Centar za gospodarenje otpadom – indeks 95,46; odvajanje s osnivanjem novog trgovačkog društva – indeks 0,00, te kapitalni projekt prostorni plan – indeks 81,51

Rashodi za osiguranje pitke vode znatno su manji u odnosu na plan obzirom da je iznos  ispostavljenog računa za redovno održavanje vodovoda od strane Spelekoma u  2012. godini bio daleko manji od dosadašnjih, a planiralo se  na bazi dosadašnjih   troškova. Obrazloženje koje smo dobili od Spelekoma glasi kako je općenito  bilo   nešto manje  zahvata na održavanju, a oni koji su izvedeni  u većem dijelu su se odnosili na  zahvate koje sukladno Odluci o načinu obavljanja poslova održavanja vodovoda na području Općine Rakovica financira Spelekom d.o.o. iz vlastitih sredstava. Pored navedenog na manje troškove utjecali su i manji  troškovi od planirani za sanaciju javnih bunara na javnim površinama.
Sredstva za Centar za gospodarenje otpadom indeksom realizacije 95,46 nalaze se u okviru planiranog.
Planiranih troškova za odvajanje s osnivanjem novog trgovačkog društva s osnove ostalih nespomenutih rashoda poslovanja kao i uplate temeljnog uloga nije bilo, obzirom da nije završen kompletan  postupak odvajanja do 31.12.2012. godine. Prema dobivenim informacijama od strane direktora Spelekom-a , postupak odvajanja je pokrenut, prvi dio postupka -  povećanje temeljnog kapitala je završen sa 31.12.2012. godine, a iz temeljnog  kapitala Spelekom-a uplaćen je dio za novo trgovačko društvo tako da te vrste izdatka za Općinu neće ni  biti.  Istovremeno je pokrenut i postupak procjene vrijednosti postojeće imovine Spelekom d.o.o. radi podjele i unosa iste u novu tvrtku. Očekuje se da će  cijeli postupak podjele biti proveden do kraja prve polovice 2013. godine.
Rashodi za Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja ostvareni su u nešto manjem iznosu od planiranog sa indeksom 81,51, jer isti  Općinsko vijeće nije usvojilo do kraja godine , obzirom da do kraja godine nisu izvršene korekcije na temelju stavljenih primjedbi. Slijedom navedenog, usvajanje se prolongira u 2013. godine, a time i troška za zadnju fazu sukladno potpisanom Ugovoru.
program - izgradnja komunalne infrastrukture  sa indeksom realizacije 66,80 čine kapitalni projekt izgradnje sustava kanalizacije i otpadnih voda – indeks 0, kapitalni projekt ceste – indeks 8,44, kapitalni projekt prometna i turistička signalizacija – indeks 36,96, kapitalni projekt izgradnja sustava vodoopskrbe – indeks 81,44, te kapitalni projekt izgradnja nogostupa – indeks 86,15. 
Kapitalni projekt - izgradnje sustava odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda nije realiziran tijekom 2012. godine jer se u suradnji s Hrvatskim vodama pokušava iznaći novo i drugačije rješenje u odnosu na prvobitno. Početkom 2013. godine pristupit će se izradi novog projektnog zadatka s ciljem iznalaženja optimalnog rješenja koje će biti isplativo i prihvatljivo s obzirom na velike investicijske i pogonske troškove prethodno predloženog rješenja.
Kapitalnim projektom – ceste, planirani su troškovi za izgradnju ceste u Grabovcu, nabavu  i postavljanje zaštitih ograda – odbojnika na pojedinim opasnim dijelovima   nerazvrstanih cesta, te  izrada dokumentacije za cestu u Grabovcu.
Od navedenog  nije realizirana izgradnja ceste u Grabovcu, obzirom da je isto planirano iz izvora – kapitalne pomoći iz proračuna Karlovačke županije, a ista  nisu dobivena,  tako da je izostala i realizacija samog projekta.

Zatim, zadnjim izmjenama i dopunama Proračuna Općine Rakovica dodana je pozicija za nabavu i postavljanje zaštitne ograde - odbojnika, međutim vremenske prilike nisu dozvolile izvođenje radova , tako da se ta aktivnost i planirana sredstva prenose u realizaciju 2013. godine.

Kapitalni projekt – prometna i turistička signalizacija, sredstva su  također  zadnjim izmjenama i dopunama Proračuna Općine Rakovica povećana zbog potrebe nabave novih znakova, međutim i ta aktivnost  nije bila moguća zbog nepovoljnih  vremenskih uvjeta, tako da se i ona prolongira u 2013. godinu zajedno sa planiranim sredstvima.

Kapitalni projekt  - izgradnja vodoopskrbe realiziran je indeksom 81,44 što je neznatno manje od plana, a odnosi se na kapitalnu pomoć doznačenu Spelekom-u  za izradu idejnog  projekta vodovoda Oštarski Stanovi – Broćanac i Jelov Klanac – Močila potrebnog za izdavanje lokacijske dozvole,  dok se troškovi  za izradu glavnog projekta prolongiraju  u 2013. godinu.
Kapitalni projekt – izgradnja nogostupa sa indeksom nešto manjim u odnosu na plan sastoji se od izgradnje dijela nogostupa Rakovica – Oštarski Stanovi što je realizirano u okviru planiranog indeksom 97,17, međutim utrošeno je manje sredstava za izradu dokumentacije za izgradnju nogostupa, tako da je od planiranih  87.500,00 kn utrošeno  28.531,25 kn i to  za  geodetske podloge, dok se  izrada projektne dokumentacije prolongira u naredna razdoblja.
program – groblja i mrtvačnice sa indeksom realizacije 48,93 sadrži aktivnost održavanja groblja i mrtvačnica – indeks 4,16, a odnosi se na usluge tekućeg i investicijskog održavanja groblja i mrtvačnica te premije osiguranja mrtvačnica, kao i kapitalni projekt investicijsko uređenje groblja – indeks realizacije 80,63. kojim je planirana kupnja zemljišta za groblje u Drežnik Gradu i realizirana, te  nije bilo potrebe za većim troškovima.
Indeks realizacije za usluge tekućeg i investicijskog održavanja groblja značajno odstupa od plana budući da sve aktivnosti koje su poduzimane oko uređenja i održavanja groblja obavlja Spelekom d.o.o. kao Uprava za groblja , koji vrši i naplatu grobne naknade iz koje financira održavanje groblja u smislu čišćenja i košnje tijekom godine. Većih zahvata na grobljima u smislu uređenja koja se ne financiraju iz grobne naknade tijekom 2012. godine nije bilo, tako da nije bilo ni planiranih troškova.

7. Glavni program – socijalni programi i pomoći sa indeksom realizacije 96,47 sadrži programe:
program – socijalna i humanitarna skrb sa indeksom 96,47 ostvaren je u okviru planiranog sa aktivnostima socijalni program – obitelj i djeca  u kojem su sadržani troškovi pomoći 100%-tnim invalidima kao i troškovi naknada roditeljima  za  opremu novorođenog djeteta koji su  realizirani u okviru plana, dok  zahtjeva za  pomoći za  troškove  pogreba nije bilo, što je utjecalo na smanjenje indeksa realizacije na 88,14, zatim socijalni program – stanovanje koji je realiziran indeksom 92,46, dakle u okviru planiranog, kao i jednokratne novčane pomoći realizirane također u okviru planiranog – indeksom 96,50.
U 100%-tnoj realizaciji izvršene su   aktivnosti  vezane uz tekuće donacije Domu zdravlja Slunj kao i aktivnosti vezane uz humanitarnu djelatnost Crvenog križa Slunj.
8. Glavni program – ostale javne potrebe sa indeksom realizacije 94,93 sadrži: 
program – tekuće donacije udrugama i to potpore za redovan  rad  udruga što je realizirano indeksom 99,43, te ostalim tekućim donacijama – indeks 62,50 koje se odobravaju temeljem Zaključka Općinskog načelnika na upućen zahtjev za istima,  a koja  nisu planirane kroz redovne donacije. Obzirom da do kraja godine nije bilo većeg broja zahtjeva, troškovi su manji od planiranih. 
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Na temelju članka 108. stavka 1. Zakona o proračunu („Narodne novine“ broj 87/08 i 136/12), Pravilnika o polugodišnjem i godišnjem izvještaju o izvršenju proračuna („Narodne novine“ broj 24/13) i članka 39. Statuta Općine Rakovica („Glasnik Karlovačke županije“ broj 21/09, 12/12 i 7/13),  Općinski načelnik Općine Rakovica podnosi
IZVJEŠTA O KORIŠTENJU SREDSTAVA PRORAČUNSKE ZALIHE ZA

RAZDOBLJE 01.01. 2012. – 31.12.2012. GODINE

I

U Proračunu Općine Rakovica za 2012. godinu u Glavnom programu B01 Ured načelnika i zamjenika načelnika, Program B01 1001 Rashodi ureda načelnika, Aktivnosti B01 1001 A10001 Redovna djelatnost ureda načelnika,  planirana su sredstva proračunske zalihe – proračunska pričuva u iznosu od 10.000,00 kn

II
U izvještajnom razdoblju sredstva su korištena za financiranje slijedećih aktivnosti i u slijedećim iznosima:

1. uplata iznosa od 2.400,00 kn Crvenom križu Slunj za nabavu osnovnih živežnih namirnica
    za 6 samačkih i  staračkih  domaćinstava koja žive u udaljenim područjima općine Rakovica,

    a kojima su  zbog vremenskih nepogoda - obilnog snijega i niskih temperatura u veljači 
    2012. iste dostavljena preko Crvenog križa Slunj,  u vrijednosti namirnica  400 kn po
    korisniku – uplata izvršena 10.02.2012. godine na temelju Zaključka Općinskog načelnika
2. uplata iznosa od 3.500,00 kn Udruzi osoba s invaliditetom Karlovačke županije za
   sufinanciranje troškova rada asistenta u  nastavi u OŠ. Eugena  Kvaternika Rakovica kao
   podrške integraciji učenika s teškoćama u razvoju u školskoj godini 2012./2013. – uplata

   izvršena 05.10.2012. temeljem potpisanog Sporazuma
III


Ukupno iskorišten iznos Proračunske zalihe iznosi 5.900,00 kn.









     OPĆINSKI NAČELNIK:






                                               Franjo Franjković

Na temelju članka 108. stavka 1. Zakona o proračunu („Narodne novine“ broj 87/08 i 136/12), Pravilnika o polugodišnjem i godišnjem izvještaju o izvršenju proračuna („Narodne novine“ broj 24/13), te članka 39. Statuta Općine Rakovica („Glasnik Karlovačke županije“ broj 21/09, 12/12 i 7/13),  Općinski načelnik Općine Rakovica podnosi

IZVJEŠTAJ O ZADUŽIVANJU NA DOMAĆEM I STRANOM TRŽIŠTU NOVCA I KAPITLA ZA RAZDOBLJE 01.01.2012.-.31.12.2012. I DANIM JAMSTVIMA
TE IZDACIMA PO DANIM JAMSTVIMA

I


Općina Rakovica se u razdoblju od 01.01.2012. – 31.12.2012. godine nije zaduživala ni na domaćem kao ni na stranom tržištu novca i kapitala .
II

Općina Rakovica u razdoblju od 01.01.2012. – 31.12.2012. godine nije davala jamstva niti je imala izdataka po danim jamstvima.










OPĆINSKI NAČELNIK:










       Franjo Franjković


Na temelju članka 23. Statuta općine Rakovica („Glasnik Karlovačke županije“ broj 21/09, 12/12 i 7/13) Općinsko vijeće Općine Rakovica na svojoj 43.sjednici održanoj 27.03.2013. godine donijelo je 

Z A K L J U Č A K

I

Prihvaća se Izvješće Općinskog načelnika  od 27.03.2013. godine o korištenju sredstava proračunske pričuve za razdoblje siječanj – prosinac 2012. godine u kojem se izvješćuje da su u navedenom razdoblju sredstva Proračunske zalihe  korištena u ukupnom  iznosu od 5.900,00 kn.

Iznos od 2.400,00 kn potrošen je s osnove  pomoći socijalno ugroženim stanovnicima Općine Rakovica koji zbog iznimnih zimskih uvjeta sa niskim temperaturama i velikim količinama snijega , te starosti i bolesti nisu u mogućnosti sami ili preko svojih bližnjih osigurati i dopremiti najpotrebnije živežne namirnice

Iznos od  3.500,00 kn utrošen je za sufinanciranje rada asistenta u  nastavi u OŠ. Eugena  Kvaternika Rakovica kao podrške integraciji učenika s teškoćama u razvoju u školskoj godini 2012./2013. 
II

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja








PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA:








Zoran Luketić, bacc.oec.
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